
 

 

  

Kedves Versenyző! 

Idei versenyünk 4. hírlevelét olvassa, bízunk benne, hogy sok 
hasznos és érdekes információt tudunk ezzel eljuttatni minden 
résztvevőnek. Versenyünk lassan a végéhez közeledik, így 
valószínűleg a legtöbb zöldítő intézkedést már elkezdték és 
alkalmazzák, de még nem késő újabb ötleteket kipróbálni és 
bevezetni. 

Szeretnénk emlékeztetni mindenkit, hogy idei versenyünkben 

nagy hangsúlyt kapnak a hírleveleinkben megjelenő Zöld Kvízek, 

és azok értékelése, így arra biztatjuk Önt, hogy töltse ki az 

összes Kvízt, ha eddig még nem tette meg, és figyelmeztesse 

erre a kollégáit is. A végső értékelésben 1/3-os súlyozással fog 

megjelenni a Kvízek eredménye és a kitöltések száma. 

 

Szervezeti egységek létszáma 

Az eddigi Zöld Kvíz eredmények összesítése úgy találtuk, hogy több nevező szervezet esetében 

jelentős eltérés van a jelentkezési lapon megadott, illetve a honlapjukon található tanszéki 

dolgozók létszáma között (2 szervezet a nevezést követően pontosította is). Idén ennek az 

információnak nagy szerepe van a verseny végső értékelésében.  

A megadott dolgozói létszámadatokat össze fogjuk vetni a honlapokon fellelhető létszámokkal és 

felkérjük az érintetteket az adatok pontosítására. 

Hírlevelek elérhetősége az EZK 
honlapján 

Amennyiben a korábbi hírleveleinket korábban nem olvasta el, de még egyszer átolvasná, akkor a 

honlapunkon az alábbi linken elérhetitek az összes eddigi hírlevelünket (korábbi évekből is), 

illetve az összegyűjtött jó gyakorlatokat. 
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Záró auditok új rendszerben 

Amint azt 1. hírlevelünkben már jeleztük, az idei versenyre egy újfajta módszert dolgoztunk ki a 

környezeti teljesítmény értékelésére. 

Az eddigi versenyek során a kezdetihez hasonlóan, a végső helyzetelemzést is két auditor 

végezte, a kapcsolattartóval együtt bejárva a tanszéket, és a teljes kérdéssort kitöltve. Az idei 

versenyben ehelyett több, specialista auditor fogja az egyes kérdéscsoportok (papír, víz, villany, 

hulladék, nyomtatás, üzemeltetés) szerint kiértékelni az összes szervezeti egységet, ezáltal az 

értékelés pontosabb és összehasonlíthatóbb lesz, mint korábban. Fontos, hogy az auditorok 

önállóan, (a titkárnő felügyeletével) járják be a szervezeti egységet, előreláthatólag egy adott 

idősávon belül, véletlenszerű időpontban. Természetesen az oktatás-kutatással és közlekedéssel 

kapcsolatos kérdéseket, valamint a további észrevételeket idén is a kapcsolattartóval 

személyesen beszéljük meg, ám ez sokkal kevesebb időt fog igénybe venni, mint korábban, mivel 

nem kell a teljes kérdéssort átvenni. 

Az auditok és a megbeszélések pontos menetéről jövő héten értesítünk minden résztvevőt. 

Áprilisi programjaink 

A SUSCO Budapest előadássorozat következő állomásán körünk egyik tagja, Antal Miklós fog 

beszélni az energiatakarékosságról, fogyasztáscsökkentés hatásairól, az előadás angol nyelven 

fog zajlani.  

Időpont és helyszín: április 16-án 18 órakor a K épület 1.72-es teremben. 

Április 26-án Föld napi túrát rendezünk, a túra részleteiről hamarosan részletesebb 

információkkal szolgálunk a BME EZK facebook oldalán 

4. Zöld Kvíz 

Az aktuális zöld Kvízünk témája a hulladék, az ehhez tartozó ezen a linken lehet elérni 

Továbbra is arra biztatunk, hogy minél többen töltsék ki a Zöld Kvízeinket 

3. Heti Zöld Kvízünket ide kattintva tölthetik ki. 

2. Heti Zöld Kvízünket ide kattintva tölthetik ki. 
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